

「機械設計製図テキスト 手巻ウインチ」正誤表

頁	行・図・式	誤	正
17	右・下から7行	寸法公差	(JIS改訂に伴う変更)
26	右・下から13行 右・下から9行		サイズ公差
27	右・下から3行		

①～⑨

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。
 下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。
<https://www.coronasha.co.jp>